



В Костромской области в кратчайшие сроки задержан подозреваемый в убийстве таксиста



22 октября 2018 года на участке песчано-гравийного карьера в 12 километрах от села Никола Межевского района обнаружено тело мужчины с огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Грамотные первоначальные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, проведенные следователями и криминалистами следственного управления СК России по Костромской области во взаимодействии с сотрудниками регионального УМВД, позволили раскрыть преступление в кратчайшие сроки. Подозреваемый в совершении убийства был задержан через несколько часов на автодороге Кострома-Верхнеспасское. Им оказался 26-летний житель Межевского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

По версии следствия, вечером 21 октября 2018 года он ехал домой на такси из города Мантурово в поселок Советский. По дороге он совершил убийство таксиста из незарегистрированного охотничьего ружья, чтобы не оплачивать поездку. Затем подозреваемый скрылся с места преступления на автомашине такси, а ружье и патронташ спрятал в сарае одного из частных домовладений в селе Георгиевское.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя Мантуровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Костромской области судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время следствием ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1266046>